

Errata #1

This errata sheet provides clarification and corrects minor errors published in the January 2004 Sumter National Forest document entitled *Revised Land and Resource Management Plan*. None of these corrections affect the analyses conducted or the decisions made.

1. Page 2-14 the table in column 1 displaying temperature, humidity, and wind parameters needs to follow standard FW-42 on page 2-13.
2. Page 3-39 column 1, change “47 – 74 MMCF” for objective 10.B-OBJ-1 to “4.7 – 7.4 MMCF.”
3. Page 3-42 column 1, first paragraph change “Table 3-9 and 2” to “Table 3-9 and Table 3-10.”
4. Page 3-42 column 1 immediately before the heading titled **Relationship with Ephemeral Streams** add the following tables:

Table 3-9. Riparian Corridor Minimum Widths For Perennial Streams, Lakes, Ponds, Or Wetlands (*in feet, measured as described above*)

<i>PHYSIOGRAPHIC AREA</i>	<i>Slope Class</i>		
	<i>0-30%</i>	<i>31-45%</i>	<i>46% +</i>
<i>ALL</i>	<i>100</i>	<i>125</i>	<i>150</i>

Table 3-10. Riparian Corridor Minimum Widths for Intermittent Streams

<i>PHYSIOGRAPHIC AREA</i>	<i>Slope Class</i>		
	<i>0-30%</i>	<i>31-45%</i>	<i>46% +</i>
<i>ALL</i>	<i>50</i>	<i>75</i>	<i>100</i>

5. Page 4-8 Table 4-3 delete the row labeled “4I Natural Area 6,193.” Add a row labeled “7E2 Dispersed Recreation Areas 2,680” following the row labeled “6B Old Growth 10.” Add a row labeled “9F Rare Communities 381” following the row labeled “9A3 Watershed Restoration 16, 299.”
6. Page 5-5 in the table located in the second column, for the species American woodcock change the word “indicté” to “indicate.”
7. Page 5-7 in the table located in the first column under the title **Related Objectives**, for Bobwhite quail delete “8.08 and 8.09” and add “8.02, 8.03 and 8.04”; for Eastern wild turkey delete “8.07, 8.08 and 8.09.”